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1. Ieab padoTsl

HccaenoBanue KadecTBa IepeIadyd MOIIHOCTH KOJieOaHUH KOAKCHAJIbHBIM Ka-
oesem

2. UcxoaHble TaHHBIE

I[J'ISI BBIIIOJITHCHUS 3alaHUA CTYACHTHI ITIOJIY4Yar0OT Y IIPCIIOAaBaTCIIdA TUII KOAKCH-
aJBHOTO Ka0eJIs U eTo HJINHY.

3. 3apanue Ha padoTy

CryneHTy HEOOXOIUMO OMPEICIHUTD:

3.1. [lepBuyHbIC 1 BTOPUUHBIEC TApaMETPhl KOAKCHAILHOTO KaberIs.

3.2. YacTOTHYIO XapaKTepUCTHKY Tepejaui MOITHOCTH KoJieOaHUH B IUara3oHe
gactot 10* ... 10° I'm,

3.3. OnpenenuTh MOJIOCY YaCTOT, BHYTPH KoTopoi nepemaércs He menee 10%
MOIIIHOCTH KOJIEOAHMIA.

4. MeToanuyeckue peKoOMeH AU

4.1. BelntoniHEHNE 3aaHUSI PEKOMEHAYETCS IPOBOINUTH B MOCIIEI0BATEIBHOCTH,
COOTBETCTBYIOIIECH IIPUJIAraeMO PUMEPHON IpOrpammMe.

4.2. IIporpamMma pacuéra nepea€rces CTyIeHTaM Ha AJIEKTPOHHOM HOCUTEINE JJIs
aHaJli3a U COCTaBJICHUS Ha €€ OCHOBE COOCTBEHHOM MPOrpaMMBbl pacyéra.

4.3. ®parMeHThl MPOrPaMMBbI JTOLKHBI BXOJUTh B OTYET O JaHHOU padoTe C
KOMMEHTApUsMHU CTYJIEHTA U MOJANKCIMU K PUCYHKaM.

Iloonucu x pucymkam Ha @pacmenmax npocpammsbl OMCYMCMEYIOm YMbllli-
JIEHHO.



Ilepenaya momrHOCTH KOJeOaHUI KOAKCHAIBLHBIM KabeieM
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5. Conep:xaHue 0TYETA MO 3aJAHUIO

5.1. OT4€T HOJDKEH COAEePKaTh:
HasBanue u 1es1b paGoThI.
HcxonHbie TaHHBIE.
[Tporpammy pacuéra ¢ MOIy4YEHHBIMH pe3yJbTaTaMu
BbIBOIBI 110 pe3yiibTaTaM paboThI
5.2. TpeboBanus 1o ohopMICHUIO OTUETA:
e OTu€T BBIMIOJHACTCS C UCITOIH30BAHUEM KOMIThIOTEPA.
e UmmrocTparuu T0KHBI UMETh TIOINACH BHHU3Y.
e JlomycKaroTcs TOJIBKO OOIICTIPUHATHIE COKPAILIEHUS CIIOB.
e PucyHku npuBOIUTH B IBETHOM O(GOPMIIEHUU C KPATKUMH OOBSICHEHU-
SIMU U300pakKeHUH.

6. OpreHTHPOBOYHAS TPYAOEMKOCTH PadOThI

5.1. AynutopHsble 3aHITHS — 2 Jaca.
5.2. CamocTosiTenbHast paboTa BHE ayAUTOpU — 2 Haca.



